

61岁林青霞复出

一代影视传奇女神林青霞已经息影22年,如今却以参加湖南卫视周六开播的真人秀《偶像来了》的方式重现荧屏。日前,节目在内蒙古自治区呼伦贝尔市举行探班活动,首次参加真人秀的林青霞气场全开,网友纷纷称林青霞为“女王”。

在大家的眼中,61岁的林青霞一直就像世外高人,这次她能来节目,连何炅和汪涵都笑称:“她终于下凡了。”但是真人秀节目经常会被称作能让明星走下神坛的。对此林青霞竟然反问称:“我有上过神坛吗?”

问及为何选择《偶像来了》重出江湖

时,林青霞表示这是一个快乐、有营养的节目,“我忍不住要大叫‘我好快乐我好快乐’,其实我有一篇散文《最难演的角色》,我演过一百部戏都觉得没那么难,但最难演的是自己。”林青霞透露平常看到摄影机会怯场,“一个摄影机面前我都会紧张,没想到我上这个节目,面对这么多摄影机,我觉得我可以这么自然地表现真的自己,对我来说是一个很大突破。我很高兴能饰演我自己这个角色,我先接受我自己,然后希望大家也接受我。”

凤凰



王力宏完成剧本晒照庆祝



昨日凌晨,王力宏通过微博晒出一张近照,并留言称:“偶尔脱离人群就能更专心地创作。今天终于把新电影的剧本写完了。”

照片中,王力宏头发有些凌乱,手抵着下巴靠在桌子一旁,面前摆放着一台笔记本电脑和一些纸。网友看到照片后纷纷留言,网友调侃称,“二哥回归正常了,不知道的人还以为你退休咯”、“看到你这个样子我就知道你是在创作”、“大哥,形象被你扔了吗”。

新汶

赵丽颖:出道十年,成功刚刚好

星报讯(记者 吴笑文)从万众瞩目的“金鹰女神”,到仙气十足、集万千宠爱于一身的花骨骨,再到江苏卫视热播剧《加油吧实习生》中不向现实妥协的宋暖,赵丽颖迎来了自己演艺生涯的黄金期。用她自己的话说,那就是“出道十年,成功刚刚好”。

回想起自己职业生涯初期,赵丽颖坦言自己也是像宋暖一样到处碰壁。“我觉得我做什么都可以,只要找到工作我就会用尽全力。但是最后的结果挺令人失望的。”从名不见经传的龙套到如今“收视率保证”,赵丽颖自认为很幸运。“我刚入行的时候,对表演这件事情是很懵懂的,几乎没有有什么概念,也没有设定太远大的目标。后来通过一部部戏的积累走到今天,

我觉得自己非常幸运。”赵丽颖表示。

对于之后的演艺生涯,赵丽颖则坦言“真的没有规划”。“真的觉得我是一个不适合规划自己的人。只要给我一个起点,让我知道我应该从哪个方面努力就可以了!”赵丽颖表示,现阶段自己还是希望做个好演员,尽最大努力去诠释更好的角色给大家。

不过,习惯了“乖乖女”形象的赵丽颖,也希望在角色类型上有所突破。“我还想继续拓展表演空间,尝试一些没有挑战过的角色,比如冷血女杀手、女神经之类的……”赵丽颖表示:“当然,如果能有电影、大影片的机会,我也很感激很珍惜,希望未来的自己能更加努力吧!”

首届安徽诗歌奖落幕

星报讯(记者 张亚琴)由安徽省诗歌学会、文一投资控股集团主办的第一届“安徽诗歌奖”颁奖典礼,日前在合肥举行。中国作家协会副主席、书记处书记吉狄马加及获奖诗人、安徽文艺界名家名流近百人出席本次诗歌盛典。

严阵、薛庆国等19位诗人分获终身成就奖、杰出翻译家奖、优秀评论家奖、海外华文优秀诗人奖、最佳诗人奖、新锐诗人奖和入围奖。

安徽是中国诗歌的重镇,也是一个特别有创新精神的省份。安徽省诗歌学会、《诗歌月刊》杂志社,决定自2015年起设立“安徽诗歌奖”,每两年评选一次,旨在承续历史的荣光,再塑安徽诗歌的辉煌,让安徽诗歌以崭新的姿态屹立于民族诗歌之林。

淮北千万大奖确为1人所中 超级彩民成就“超级大奖”

□ 魏建军 记者 江锐

7月13日,大乐透第15080期大奖井喷,当期全国共开出大奖19注,每注奖金519.7889万元。其中我省淮北市12112网点、12053网点各中得大奖1注。一时间,2注大奖是否为一人所中的猜想在淮北颇受关注。7月17日,随着大奖得主现身领奖,谜底也得以揭晓:2注大奖确为1人所中——一个人一期在不同网点中得2注大奖,我省体彩中奖史再添精彩一笔!



超级彩民“重拳出击”

与普通彩民相比,中奖者田先生(化名)绝对是一个“异类”。这一点,从当期的中奖票上,我们就可以看出端倪——两张中奖票,一张是8736元“16+2”复式,一张是252元的“9+2”复式。两张票,当期投入就高达近9000元。不过,据田先生说,这只是他当期购买大乐透玩法的“冰山一角”。事后,两个中奖网点的销售员也证实了这一点,第12112网点销售员高先生告诉记者,当期田先生在他网点出票达到了2万多元。12053网点销售员谢女士也透露,当期中奖人在她网点光中奖票就多达七八十张,足见当期田先生购票量之巨!

不过田先生也坦承:自己这样打票不理性,也不科学。他说,他买彩票已有十多年时间,几乎体彩所有的玩法都尝试过。这两年他主要以购买大乐透为主。而且几次都是与大奖擦肩而过,这让他既兴奋又懊恼,所以现在感觉好的时候,出手就“很重”!

尽管中了大奖,但田先生还是冷静地告诉记者,以后他不会再像这样打彩票了,这次中奖让他体会到,其实选号还是有“规律和技巧”的,靠“钱”去“砸”大奖,不是个好办法!

神奇选号堪称“经典”

田先生此番能让大奖“梅开二度”,可以说他自己的选号“秘笈”立下了头功一件。他告诉记者,他选号一般有五个步骤,首先他会根据大乐透的走势,确定当期号码是偏大还是偏小,“大乐透出号往往是

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuicultai

一阵一阵的,有时会连续开出以大号为主的号码,这就是机会。”其后,他就会采用“排除法”,删除那些他不看好的号码。他说,他先打的那个“16+2”复式就是这样诞生的。当然,对于后区选号,他“更有心得”。他说后区一般冷号20期左右就会开出,另外再配一个近期出号平稳的号,就差不多了。

当然,仅用排除法,剩下的号会很多,所以其后,他还会进一步“定胆”,找准几个非常看好的号,配上其他号,这样一旦“胆号”中出,那么小奖就会“爆棚”。当期的第二个单子,就是这么产生的!确实如田先生所说,当期他用“定胆”的办法又出了上百张票,最后二、三等奖真是中了“一箩筐”。

一人两中再写传奇

领奖时,田先生对于自己创造的我省大乐透“一人两中”纪录颇感自豪。他说在一期里,不是用倍投的方法,在两个网点同时中出2注大奖,一方面是他自己选号的坚持结果,另一方面也说明了他的“幸运”。

领完奖后,田先生平静地表示,今后他仍然会坚持购买大乐透,不过他不会再“拼资金”,“正确的选号方法+坚持+幸运”才是中奖的公式。田先生自信地说,他觉得自己还会再次做客省体彩中心,“希望下次大奖的奖金更高一些”。



大乐透彩票狂送3.6亿
500万 头奖 2400万!

当前奖池:1413999921.61元(目前中国彩市第一)
第15083期,开奖号码:14、16、19、25、29+10、12
全国中出一等奖1注,其中追加0注。大奖出自江苏
大乐透开奖日期:周一、周三、周六